
Manuale di Istruzioni
Use Instructions

Manuel d’Instructions
Betriebsanleitung

Manual de Instrucciones

Art. SB-01



mediatecitalia.com



ITALIANO  ..................................................

ENGLISH  ..................................................

FRANÇAIS  .................................................

DEUTSCH  ..................................................

ESPAÑOL  ..................................................

pag. 1

pag. 4

pag. 7

pag. 10

pag. 13



Italiano • 1

CARATTERISTICHE
•	 Connetti 4 porte USB allo stesso hub per caricare 4 dispositivi allo stesso tempo;

•	 La tecnologia della SpaceBar SB-01 adatta automaticamente la corrente di output  

alla corrente di input del tuo dispositivo;

•	 La corrente di output varia da 0.1A a 2.0A ed è adatta alla maggior parte dei 

dispositivi.

SPECIFICHE TECNICHE

Modello SB-01
Input AC 100-240V,50-60HZ, 1A max
Corrente di Output 2 x 1.2A 2x2.0A
Total Output DC 5V/4.2A
Dimensione 55.50*16.50*4.5 cm

CONTENUTO DELLA SCATOLA
•	 1 x Mediatec SpaceBar 4 porte USB (SB-01)

•	 1 x Cavo di ricarica separabile

•	 1 x Manuale d’uso
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SPIEGAZIONE DEL PRODOTTO
output port 1

output port 2 – 2000mA

output Port 3 – 2000mA

output Port 4

Interfaccia del cavo di ricarica

FAQ
Q: La corrente di input del mio dispositivo sembra non essere la stessa di qualsiasi 

porta del caricabatterie SB-01. Può funzionare con il mio dispositivo?

A: Se la corrente di input del tuo dispositivo rientra nel range (5V, 0.1A-2.4A) puoi 

ricaricarlo usando qualsiasi porta del caricabatterie SB-01.

Q: Come posso verificare il voltaggio e la corrente del mio dispositivo?

A: Il libretto delle istruzioni del tuo dispositivo dovrebbe riportare la corrente e il  

voltaggio, diversamente si prega di contattare il produttore.

Q: Perchè il caricabatterie SpaceBar SB-01 non carica il mio dispositivo?

A: Si prega di controllare che:

1. La corrente di input del tuo dispositivo rientri nel range (5V, 0.1A-2.4A);

2. Il cavo di connessione sia inserito correttamente e la presa delle corrente del 

muro funzioni bene.
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GARANZIA
Mediatec SpaceBar 4 porte USB è coperta dalla garanzia MEDIATEC di 24 mesi a  

partire dalla data di acquisto. 

Per domande tecniche e assistenza, si prega di contattarci per email a  

info@mediatecitalia.com includendo i dettagli del vostro acquisto.
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FEATURE
•	 Instantly add 4 USB ports to one wall socket and charge 4 devices  

simultaneously;

•	 SpaceBar SB-01 charging technology automatically adapts suitable input current 

for your device;

•	 Output current varies from 0.1A to 2.0A, applicable for most mobile devices.

SPECIFICATIONS

Model SB-01
Input AC 100-240V,50-60HZ, 1A max
Output Current 2 x 1.2A 2x2.0A
Total Output DC 5V/4.2A
Dimension 55.50*16.50*4.5 cm

PACKAGE CONTENT
•	 1 x Mediatec SpaceBar 4 port USB (SB-01)

•	 1 x Detachable Power Cable

•	 1 x User Manual
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PRODUCT DETAILS
output port 1

output port 2 – 2000mA

output Port 3 – 2000mA

output Port 4

Power cable interface

FAQ
Q: The input current of my device seems to be not the same with any port of SB-01 

USB charger. Can it work with my devices?

A: As long as the input current of your device lies within the allowable range (5V, 

0.1A-2.4A), you can charge it by using any port of SB-01.

Q: How do I know the current and voltage of my device?

A: Your device instruction manual should have the current and voltage listed. If in 

doubt, please contact your device manufacturer.

Q: Why SpaceBar SB-01 failed to charge my device?

A: Please check:

1. Whether the input current of your device lies within the allowable range (5V, 

0.1A-2.4A);

2. Whether the cable connection is lose and make sure your wall socket functions 

properly.
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WARRANTY
Mediatec Space Bar 4-port USB charger is covered with two-year limited product  

warranty by MEDIATEC from date of its original purchase. 

For enquiries and technical assistance, please contact us by sending email to  

info@mediatecitalia.com with details.



Prodotto fabbricato in P.R.C.
Importato da BEST TIME SRL

Viale Europa, 98
00144	Roma	(RM)	•	Italy

Tel. 199 240 599
e-mail: info@mediatecitalia.com
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CARACTÉRISTIQUE
•	 Charger quatre dispositifs en même temps;

•	 SB-01 technique d’intelligent peut savoir le courant besoin de votre dispositif 

automatiquement;

•	 Le courant sorti varierait de 0.1A à 2.0A, compatible la plupart des Smartphone 

et dispositif portable.

SPECIFICATIONS

Modèle SB-01
Courant d’entré AC 100-240V,50-60HZ, 1A max
Courant de sortie 2 x 1.2A 2x2.0A
Puissance totale DC 5V/4.2A
Dimension 55.50*16.50*4.5 cm

CONTENU
•	 1 x Mediatec SpaceBar 4-port USB Chargeur station d’accueil (SB-01)

•	 1 x Câble de puissance Détachables

•	 1 x Manuel d’utilisation
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SCHÉMA EXPLICATIVE
sortie port 1

sortie port 2 – 2000mA

sortie Port 3 – 2000mA

sortie Port 4

Le périphérique du Câble de puissance

FAQ
Q: La courant d’entrée de mon dispositif ne soit pas exactement même correspond 

aux ports de SB-01 chargeur. Est-ce que ça marche?

A: Vous pouvez le charger via n’importe quel port de SB-01, tant que le courant  

d’entrée n’aurait pas surpassé la limité (5V, 0.1A-2.4A).

Q: Comment puis-je vérifier la courant/voltage besoins de mon dispositif?

A: Vous pouvez trouver les infos sur la manuel d’utilisation de votre dispositif ou 

demander à le producteur.

Q: Si le SpaceBar SB-01 ne peut pas charger mon dispositif?

A: Veuillez vérifier les conditions ci-dessous:

1. La courant d’entrée de votre dispositif est dans la limité permis (5V, 0.1A-2.4A);

2. Revérifier la connexion entre votre dispositif et le chargeur, en plus, veuillez  

confirmer la prise mural marcherait bien.
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GARANTIE
Mediatec  offre une garantie de 24 mois limité par le service client Mediatec  à partir

de la date d’achat. Si vous rencontrez des problèmes d’installation, veuillez nous  

contacter par email: info@mediatecitalia.com pour une assistance technique et les 

informations de garantie.
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EIGENSCHAFTEN
•	 Schließen Sie 4 USB Ports an den gleichen Hub an um 4 Geräte gleichzeitig zu 

laden;

•	 Die SpaceBar Technologie SB-01 passt den Ausgangsstrom automatisch an den 

Eingangstrom Ihres Geräts an.

•	 Der Ausgangsstrom reicht von 0.1A bis 2.0A und eignet sich für die meisten 

Geräte.

TECHNISCHE PARAMETER

Artikel SB-01
Eingangsspannung AC 100-240V,50-60HZ, 1A max
Ausgangsstrom 2 x 1.2A 2x2.0A
Gesamtausgang DC 5V/4.2A
Größe 55.50*16.50*4.5 cm

LIEFERUMFANG
•	 1 x Mediatec SpaceBar 4 USB Anschlüsse (SB-01)

•	 1 x Trennbares Ladekabel

•	 1 x Bedienungsanleitung
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PRODUKTERKLÄRUNG
Ausgang port 1

Ausgang port 2 – 2000mA

Ausgang Port 3 – 2000mA

Ausgang Port 4

Ladekabel mit Schnittstelle

FAQ
Q: Der Eingangsstrom meines Geräts scheint nicht der zu sein wie jeder SB-01 

Ladeanschluss. Kann es mit meinem Gerät funktionieren?

A: Wenn der Eingangsstrom Ihres Geräts innerhalb des Bereichs (5V, 0.1A-2.4A) liegt, 

können Sie es mit jedem Port des Ladegeräts SB-01 aufladen.

Q: Wie kann ich die Spannung und den Strom von meinem Gerät prüfen? 

A: In der Bedienungsanleitung Ihres Geräts sollte Strom und Spannung angegeben 

sein, ansonsten kontaktieren sie bitte den Hersteller.

Q: Warum ladet das Ladegerät SpaceBar SB-01 nicht mein Gerät? 

A: Bitte überprüfen Sie folgendes:

1. Dass der Eingangsstrom Ihres Geräts im Bereich  von (5V, 0.1A-2.4A) liegt;

2. Dass das Anschlusskabel richtig angeschlossen und die Wand-Steckdose  

funktionsfähig ist.
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GARANTIE
Mediatec SpaceBar 4 port USB gilt eine Garantie MEDIATEC von 24 Monaten ab  

Ankaufdatum.

Bei technischen Fragen und Hilfestellungen kontaktieren Sie uns bitte per email an 

info@mediatecitalia.com mit Details Ihres Kaufs.



Español • 13

CARACTERÍSTICA
•	 Con 4 puertos USB añadidos instantáneamente a un enchufe de pared, es capaz 

de cargar 4 dispositivos simultáneamente;

•	 Tecnología inteligente de SB-01puede adaptar automáticamente la corriente de 

entrada óptima para su dispositivo;

•	 Corriente de salida puede variar de 0,1A a 2,0A, aplicable para casi todos los 

dispositivos móviles;

ESPECIFICACIONES

Model SB-01
Entrada AC 100-240V,50-60HZ, 1A max
Salida De Corriente 2 x 1.2A 2x2.0A
Salida Total DC 5V/4.2A
Tamaño 55.50*16.50*4.5 cm

 CONTENIDO DEL PAQUETE
•	 1 x Mediatec SpaceBar 4-port Cargador USB (SB-01)

•	 1 x Cable desmontable de potencia

•	 1 x Manual de usuario
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DIAGRAMA DEL PRODUCTO
Salida iSmart 1

Salida iSmart 2 – 2000mA

Salida iSmart 3 – 2000mA

Salida iSmart 4

Interfaz del cable de potencia

PREGUNTAS FRECUENTES
P: Parece que la corriente de entrada de mi dispositivo no se incluye en los 4  

puertos del cargador RP-UC07. ¿Puedo usarlo para cargar mi dispositivo?

R: Siempre que la corriente de su dispositivo es entre la gama (5V, 0,1A-2,4A), Puede 

cargarlo con cualquier puerto de RP-UC07.

P: ¿Cómo confirmo la corriente y el voltaje de mi dispositivo?

R: Dicha información debe está escrita en el manual de usuario de su dispositivo. O si 

no está seguro, puede contactar con el distribuidor.

P: ¿Por qué SpaceBar SB-01 no carga mi dispositivo?

R: Por favor examina:

1. si la corriente de entrada de su dispositivo es entre la gama (5V, 0,1A-2,4A);

2. si los cables están conexionados correctamente y asegúrese que su enchufe de 

pared funciona establemente.
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GARANTÍA
Mediatec Space Bar 4-port Cargador USB cuanta la garantía de 2 años completo por 

MEDIATEC desde la fecha de compra.

Para más asistencias técnicas y servicio postventa, por favor póngase en contacto con 

nuestra Atención al Cliente vía info@mediatecitalia.com.
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